Отчёт

главы Администрации Красновского сельского поселения о
результатах своей деятельности и деятельности Администрации сельского  поселения за второе полугодие 2019 года 
 
      В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы Администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. 
       Отчитываясь о работе Администрации Красновского сельского поселения за второе полугодие 2019 года хочу отметить, что такие отчеты-это не просто традиция, а жизненная необходимость, потому что наглядно видно, что сделано, а что предстоит сделать. 
       Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на все вопросы, которые существуют у населения.
        Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 
    Это прежде всего: 
    - исполнение бюджета поселения; 
   -обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, здравоохранения, культуры; 
   -благоустройство территорий населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; 
   -взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью развития поселения.
     На предыдущем отчете главы Администрации о результатах своей деятельности и деятельности Администрации сельского  поселения за первое полугодие 2019 год состоявшемся в июле 2019 года обсуждались следующие вопросы: 
	Содержание 
	Что сделано

	Организация вывоза мусора с территории поселения


	На территории поселения организованна координационная работа с диспетчерской службой регионального оператора и ООО «Южный город» по своевременному и полному сбору ТКО от всех домовладений населенных пунктов муниципального образования. Номер телефона диспетчерской службы доведен до населения путем размещения на информационных стендах поселения, на сходах граждан, а также информация о времени вывоза ТКО распространяется при проведении подворовых обходов.



	Обеспечение бесперебойной поставки электроэнергии жителям х. Красновка 
	На пер. Спортивный, в районе пер. Малосадовый, на ул. Горького, Гагарина и на ул. Профильная произведены работы по монтажу и введению в эксплуатацию разгрузочных КТП, что позволило обеспечить на отчетную дату бесперебойную поставку электроэнергии и повысить напряжение в электросети х. Красновка. Проведен полный комплекс мероприятий по обслуживанию ВЛ 10кВт на территории хутора.

	вопрос неудовлетворительного газоснабжения жителей Красновского поселения 
	Специалистами ООО «Лотос» и ООО «Каменскгаз» произведены ремонтно-профилактические работы на ШГРП, конденсатосборниках и газовых сетях в х. Красновка и х. Филиппенков, что позволило улучшить качество подачи природного газа.

	Размещение для населения графика забора анализов у жителей поселения и осуществление приема всех видов медицинских анализов на базе Красновской амбулатории
	В Красновской амбулатории забор общего анализа крови осуществляется только у людей пришедших на диспансеризацию, все остальные анализы предлагают сдать в Старостаничной амбулатории.

	Строительство дороги к х. Михайловка


	На автомобильной дороге «Автодорога участок дороги х. Вишневецкий – х. Михайловка», в 2018 - 2019 годах, были проведены работы по восстановлению дорожного полотна с добавления нового материала и без  добавления нового материала (грейдирование). 

Получено положительное заключение экспертизы о достоверности смет на проектные работы для объекта: «Разработка проектной  документации на капитальный ремонт автомобильной дороги «х. Вишневецкий – х. Михайловка». В ценах на III квартал 2015  стоимость проектирования составила 3077,175 тыс. руб. 

На основании многочисленных обращений граждан в Администрацию Каменского района, отделом капитального строительства и муниципального хозяйства Администрации Каменского района в октябре 2017 года было получено положительное заключение госэкспертизы от 13.10.2017 № 1-14-1-0189-17 сметных расчетов на проектные и изыскательские работы по объекту: «Строительство автомобильной дороги «х. Вишневецкий – х. Михайловка» общей стоимостью 5072,143 тыс.рублей в ценах II квартала 2017 года. 

В адрес министерства транспорта Ростовской области направлено письмо №76.1/4916 от 01.11.2017 о включении вышеуказанного объекта в государственную программу Ростовской области «Развитие транспортной системы».

	Газификация хуторов: Михайловка, Вишневецкий, Верхнекрасный, Вязовка, Старая Станица» 
	Заказаны и получены схемы газоснабжения  хуторов Михайловка, Вишневецкий, Верхнекрасный, Вязовка, Старая Станица. С целью решения вопроса газификации вышеперечисленных населенных пунктов Красновского сельского поселения в рамках программы, также предусмотрено проектирование и строительства объекта «Межпоселковый газопровод к х. Верхнекрасный, х. Вишневецкий, х. Михайловка, х. Старая Станица, х. Вязовка Каменского района». В соответствии с проектом План-графика синхронизации выполнения программ, планируемые сроки выполнения проектирования объекта – 2020 год, строительства – 2022 год.        

	Отсыпка улиц х. Красновка щебнем 
	На территории х. Красновка произведена отсыпка щебнем участков дорог с грунтовым и несовершенным твердым покрытием по улицам Гагарина, Профильная, Кольцова, 8 Марта, Левитана, Чехова, Октябрьская по переулкам Невского, Ракетный. 

	Вопрос изменения графика работы Красновского СДК 
	изменен график работы Красновского сельского клуба в соответствии с просьбами и предложениями жителей хутора Красновка.

Режим работы следующий:
Понедельник –выходной

Вторник с 16-00  до 22-00 

Среда с 14-00 до 20-00

Четверг с 14-00 до 20-00

Пятница с 16-00  до 22-00

Суббота с 16-00 до 22-00

Воскресенье с 14-00 до 20-00


     Общая площадь Красновского сельского поселения составляет 26500 га, сельскохозяйственные угодья составляют 11400 га. 

На территории поселения по состоянию на 01 июля 2019 года осуществляют хозяйственную деятельность 9 крестьянско-фермерских хозяйств и 3 сельскохозяйственных предприятия. 

ЗАО «Агрофирмой «Крона» осуществляется деятельность по растеневодству на земельных участках более 6 тыс. га: выращиваются плодовые культуры: яблоки, вишня, черешня, зерновые культуры: подсолнечник, кукуруза, пшеница. Так же крупным предприятием, занимающимся растениеводством, является ООО «Восход СТМ», которое обрабатывает 3,5 тысячи гектар арендованных земель.

ИП КФХ Тен И.М. занимается выращиванием овощей: капусты, моркови, свеклы, лука.    

ИП КФХ Акбери Н.И. осуществляется деятельность по животноводству: разведение крупного рогатого скота и по растениеводству: обрабатывается более 600 гектар земли, в частности осуществляется выращивание пшеницы, овса, кукурузы, подсолнечника. 

Так же животноводческую деятельностью по разведению крупного рогатого скота на территории поселения осуществляет ООО «Агрофирма «Деметра» и ИП КФХ Ащепков Алексей Михайлович.

Промышленным предприятием, осуществляющим свою деятельность на территории поселения в х. Филиппенков, является ООО «Палитра», выпускающее лако-красочную продукцию.

В состав поселения входят 8 населенных пунктов. 

Численность населения в поселении по состоянию на 31.12.2019г. составила – 5974 чел., из них по населенным пунктам:

 х. Красновка – 4060 чел.,

 х. Филиппенков – 545 чел., 

 х. Харьковка – 34 чел., 

 х. Верхнекрасный – 297 чел., 

 х. Виневецкий – 470 чел.,

 х. Михайловка – 460 чел.,

 х. Старая Станица – 86 чел.,

 х. Вязовка – 22 чел.                          

В Администрации Красновского сельского поселения в соответствии с законодательством Российской Федерации о нотариате, совершаются следующие нотариальные действия:

1) удостоверение доверенности;

2) свидетельствуются верность копий документов и выписок из них;

3)  свидетельствуются подлинность подписи на документах,

 всего за прошедший период совершено 46 нотариальных действий. 


 Выдано справок - 286 шт. Так же за прошедший период 2019 года в Администрацию Красновского сельского поселения поступило всего 27 обращений граждан, из них 20 – письменных и 7 – устных. Анализ показал, что наибольшее количество обращений касаются следующих вопросов:


-жилищно-коммунального комплекса; 
-строительство и ремонт дорог; 
-газификация удаленных хуторов; 
-несоответствие требованиям содержания  домашних животных, 
- низкое напряжение в сети, 
-не достаток уличного освещения, 
-оплата сбор и  вывоз ТКО.
           Администрацией поселения осуществляется контроль за своевременной оплатой и поступлением налогов. Ежемесячно производится обработка данных Межрайонной ИФНС России № 21 по РО по каждому виду налога, выявляются задолжники, умершие, выбывшие. С должниками  проводится  работа по взысканию задолженности. 
        В прошедшем периоде 2019 год было проведено 6 заседания координационного совета, на которые было приглашено  ИП 2 человек, физ. лица 50 человек, (всего 58 чел.). Сумма погашенной ими задолженности составила – ИП 12,4 тыс. руб., физ. лица  35,0 тыс. руб. Итого 47,4 руб. 

            Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации. На воинском учете состоит 1539 граждан, в том числе: 41- офицер; 1423 - сержантов и солдат; 55 - призывников; 20 - человек допризывной молодежи. Уклонистов на территории поселения  не имеется. 
Работа в сфере имущественных и земельных отношений

      Зарегистрировано право постоянного бессрочного пользования на  земельный участок для размещения детской площадки в х. Красновка по улице Котовского.  

      По иску Администрации поселения Каменским районным судом  признано право муниципальной собственности на подводящую ЛЭП к линии электропередачи 0,4кВ, питающей х. Старая Станица, и понижающий трансформатор для последующей передачи специализированной организации на обслуживание.            

       Проводится процедура по признанию бесхозяйными 17-ти газопроводов, расположенных в х. Красновка для последующей регистрации права муниципальной собственности. 

       Проводится работа по признанию выморочным и оформлению в муниципальную собственность жилого дома и земельного участка в х. Красновка.            

       Постановлениями Администрации Красновского сельского поселения два нежилых строения признаны жилыми домами с правом постоянной регистрации по месту жительства по заявлениям собственников. 

       Оформлены документы по передаче и зарегистрировано право муниципальной собственности на принятые из федеральной собственности объекты недвижимого имущества – три жилых дома в хуторе Михайловка.

        Зарегистрировано право постоянного бессрочного пользования муниципального образования «Красновское сельское поселение»  на земельный участок в районе хутора Филиппенков площадью 13,6 га для размещения кладбища.

       Проводится работа по поиску арендаторов земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, свободных от прав третьих лиц для сдачи последних в аренду, для чего были опубликованы перечни указанных участков в газете «Земля», на официальном сайте Администрации поселения, вручены письма с предложениями организациям, КФХ, иным хозяйствующим субъектам, осуществляющим свою деятельность на территории поселения. 

Жилищно-коммунальное хозяйство.
Благодаря выделению Администрацией Каменского района денежных средств в размере 160 тысяч рублей произведена установка  светильников уличного освещения:

1-  в х. Вишневецкий  по ул. Набережная и ул. Центральная до домовладения № 9;

2- в х. Красновка произведен монтаж линии уличного освещения по ул. Октябрьская от домовладения 85 до дома 146Б, протяженностью 400 м. и включающую в себя линию электропередачи СИП и источники уличного освещения. 

На пересечении ул. Профильная и пер. Мало Садовый произведены работы по монтажу и введению в эксплуатацию дополнительной разгрузочной КТП.

В апреле 2019 года произведена расчистка кладбищ от навалов мусора в хуторах Красновка, Филиппенков, Верхнекрасный, подвоз песка перед Пасхальными праздниками на кладбища в вышеперечисленных хуторах, согласно заключенного контракта произведен ИП Моисеевым Иваном Семёновичем. 

В рамках выделенных бюджетных средств в размере 10 тысяч рублей произведена противоклещевая обработка двух кладбищ в х. Красновка.

В поселении насчитывается 82 автомобильные дороги, общей протяжённостью 87,9 км. Из них с грунтовым и щебеночным покрытием 83,8 км., с асфальтовым покрытием 4,1 км. 

Согласно контракта на зимнее содержание дорог с «Октябрьским» ДРСУ в январе и феврале 2019 года проведена очистка снега на 87 км. автодорог от снега, осуществлена неоднократная рассыпка антигололёдных материалов на 72 км. внутрипоселковых дорог. В связи с неблагоприятными погодными условиями, сложившимися в феврале – марте 2019 года, к расчистке автодорог от снега согласно муниципального контракта привлекалась снегоуборочная техника индивидуального предпринимателя Меркулова Николая Геннадьевича. Также к расчистке от снега привлекалась приспособленная техника фермеров и предпринимателей поселения. 

В январе 2019года так же в связи с неблагоприятными условиями привлекалась техника «Октябрьского ДРСУ», Агрофирма Крона, ИП Пиховкин Игорь Николаевич, ИП Рудаков Дмитрий Владимирович, особая благодарности ИП КФХ Акбери Натиг Ибрагим Оглы, который привлек тяжелую технику. ИП КФХ Скворцов Николай Иванович, ИП Долгушин Юрий, Мехайловский лесхоз. Рассыпка против гололёдных материалов производилась Октябрьским ДРСУ. Приоритет в расчистке и рассыпке против гололёдных материалов отдается дорогам по которым осуществляют движение школьные и рейсовые автобусы.

  
Произведена отсыпка щебнем 1600 м. автодороги в х. Михайловка по ул. Профильная. Поддерживаются в нормативном состоянии автодороги по маршрутам движения школьных автобусов. 

Произведена замена неисправных фонарей уличного освещения по ул. Профильная в количестве 43 штук. 8 фонарей в х. Старая Станица, отремонтировано 6 фонарей в х. Михайловка.   В х. Красновка установлено 11 контейнерных площадок для сбора ТКО 

Проведены работы по обустройству линии электропередач к земельным участкам, выделенным администрацией поселения многодетным семьям в х. Филиппенков.

Силами администрации проведены работы по оборудованию заземления в амбулатории в х. Вишневецкий.

В сентябре 2019 года в х. Филиппенков выполнены работы по отсыпке щебнем дороги от автомобильной дороги Каменск-Шахтинский – Вишневецкий до домовладения № 67 по ул. Набережная, от ул. Набережная до домовладения № 60 по ул. Некрасова.

Произведён косметический ремонт фасада Красновсой амбулатории.

Газификация

Специалистами ООО «Лотос» и ООО «Каменскгаз» произведены ремонтно-профилактические работы на ШГРП, конденсатосборниках и газовых сетях в х. Красновка и х. Филиппенков, для улучшения подачи природного газа.

Газификация домовладений по Красновскому сельскому поселению составляет  по хуторам:

- хутор Красновка – 1109(+11) домовладений, что составляет 69,8 %;

- хутор Филиппенков – 123(+12) домовладений, что составляет 44,7 %;

- хутор Верхнекрасный – 14 домовладения, что составляет 3,6 %.

Общий процент газификации поселения составляет: 47,8 %.

Техническим отделом представительства ПАО «Газпром в Ростовской области у администрации поселения истребованы схемы газоснабжения, сведения и документация, для начала проектирования подводящего газопровода к хуторам Михайловка, Вишневецкий, Верхнекрасный, Вязовка, Старая Станица.

Водоснабжение

В 2019 году в целях улучшения водоснабжения Красновского сельского поселения были проведены ремонт и замена водопитающей трубы и глубинного насоса на скважине в хуторе Вишневецкий в районе МБОУ Вишенвецкая СОШ. Работы проведены силами администрации Красновского сельского поселения. Также силами  администрации поселения устранен порыв водовода на ул.  Центральная в х. Вишневецкий. 

Произведен монтаж шкафа электропитания  на водяной скважине в х. Вишневецкий, находящейся у амбулатории по ул. Набережная выполнены работы по монтажу заземления на данном объекте. Произвнедена замена насоса на водной скважине в х. Красновка по ул. Мичурина.

В настоящее время водопроводные сети Красновского сельского поселения обслуживает организация государственное унитарное предприятие Ростовской области «Управление развития систем водоснабжения» (УРСВ)

Благоустройство

Поддержание санитарного состояния на территории Красновского поселения осуществляется в соответствии с Правилами  благоустройства Муниципального образования «Красновское сельское поселение».

Во 2 полугодии рамках благоустройства в хуторах нашего поселения проведены субботники по уборке и наведению порядка на центральных улицах, территориях прилегающих к частным домовладениям и предприятиям. Произведена высадка 32 сосны у монумента героям ВОВ в х. Вишневецкий.

В рамках весеннего Дня древонасаждения было высажено 36 деревьев, 22 кустарника.

Для выполнения работ по благоустройству территории хуторов через Центр занятости населения в 2019 году привлекались к работам несовершеннолетние дети 2 человека, граждане, стоящие на учете в Центре занятости 9 человек. Произведена побелка и обрезка деревьев уборка и благоустройство территории памятников погибшим воинам, покос травы вдоль автомобильных дорог поселения.

С 1 января 2019 года Каменский район перешел на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами.  Региональным оператором на территории поселения является ООО «ЭкоСтройДон». Претензионная работа по фактам несвоевременного вывоза ТКО ведется еженедельно в рабочем режиме. На текущий период Постановлением Регеональной службы по тарифам Ростовской области от 20.12.2019 № 68/9 тариф за вывоз ТКО на одного человека снижен и составляет 71,92 руб.

Специалистами администрации за второе полугодие 2019 года составлено 12 протоколов об административных правонарушениях, (всего за 2019 год 31) в основном – это нарушение правил благоустройства территории, нарушение правил содержания домашних животных, несанкционированное размещение рекламных конструкций.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности и ЧС

          Участие Администрации сельского поселения в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах их ликвидации.

  В целях недопущения возгораний проводился покос травы на территории поселения, с марта 2019 года обновлены  противопожарные полосы наших хуторов протяженностью 48 км.,  вдоль  автомобильных дорог  проводится очистка от сухой растительности и иных горючих материалов. 

В каждом населенном пункте избраны общественные пожарные старшины. Работает добровольная пожарная дружина, состоящая из 11 человек, оснащенная ранцевыми огнетушителями. 

Определены места забора воды из естественных водоемов и водонапорных башен пожарными автомашинами. Источники наружного противопожарного водоснабжения (водонапорные башни – 3,оснащены гайками для забора воды), находящиеся в ведении поселения, готовы к забору воды.

В целях пропаганды и снижения количества природных и бытовых пожаров в поселении:

- с начала текущего года проведены сходы граждан и подворовые обходы населения;

- информация размещена на информационных стендах поселения (постоянно обновляется).

На территории поселения сформирована межведомственная группа по контролю за выжиганием сухой растительности.

К профилактической работе по предупреждению бытовых ппожаров привлечены сотрудники администрации, работники культуры, волонтеры, депутаты поселения, совет ветеранов, казаки во главе с атаманом Моисеевым Владимиром Петровичем.

В первую очередь работа была проведена с семьями состоящими на учете совета профилактики Красновского поселения, в принадлежащих им домовладениям производится монтаж пожарных извещателей.  

Социальная сфера


При администрации поселения функционирует Совет профилактики правонарушений, и на котором ведется работа с неблагополучными семьями. В первом полугодии 2019 года были посещены 13 семей и проведены обследования жилищно-бытовых условий детей проживающих в этих семьях.

3 июня 2019 года  Ростовская область перешла на  цифровой формат телевещания. Кто обращался за помощью в администрацию поселения, сотрудники выезжали на дом и помогали настраивать приставку. 

Здравоохранение

Врачебную помощь жители поселения могут получить в филиале Старостаничной амбулатории в х.Красновка, Вишневецкой амбулатории, Филиппенковском фельдшерско-аккушерском пункте, Михайловском ФАПе. На предыдущем отчете звучал вопрос о заборе всех видов медицинских анализов на базе Красновской амбулатории. 

По сообщению МБУЗ ЦРБ Каменского района забор крови и анализы будут проводится на базе Старостаничной врачебной амбулатории. В Красновской амбулатории нет лаборанта.

Образование
В 2019 году Красновская школа выпустила 34 учащихся 9х классов. Этим летом в Красновской школе работал пришкольный лагерь, который посетили 47 учеников.

Вишневецкая школа  выпустила 7 учащихся 11 класса и 10 учащихся 9 класса (3 ученика 9 кл. не сдали экзамены). В июне в Вишневецкой школе тоже работал пришкольный лагерь, который посетили 25 учеников. 

14 июня  на территории Каменского района работала информационная группа Ростовской области под руководством заместитель губернатора Михаила Корнеева, который посетил Вишневецкую школу. Замгубернатора был приятно удивлен красивым, цветущим, ухоженным школьным двором. Он проверил работу пришкольного лагеря и пообщался с ребятами.

Культура
В хуторе Красновка функционируют спортивные секции,   проводимые Хан Валерием Константиновичем  и Ким Еленой Валерьевной. В летнее время секции проводятся на территории стадиона Красновской школы. Благодаря этим секциям дети имеют возможность развиваться физически. Ведь любовь к спорту, стремление  показать свои лучшие качества, формируются в раннем возрасте.  

Молодеж хутора Михайловка приняли участие в слете молодежи Каменского района "Открытый воздух" в ст. Калитвенской, который прошел этим летом и заняли третье место.
В хуторе Вишневецкий весной прошел…

       На отчете 14 февраля этого года прозвучал вопрос об изменении графика работы Красновского клуба. График изменен и с апреля клуб работает в новом режиме (слайд).

Казачество

 На территории Красновского сельского поселения функционирует хуторское казачье общество «Красновское», атаман – Моисеев Владимир Петрович. В этом году Владимир Петрович получил грант от Глубокинского Юртового казачьего общества на развитие конно-спортивного клуба «Святая Русь», участниками которого можете стать вы и ваши дети. Ни один массовый праздник не обходится без казаков. Они не только участвуют в праздничных мероприятиях, но и мероприятиях, направленных на благоустройство поселения, тушение и предотвращение ландшафтных пожаров. 
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