ОБЪЯВЛЕНИЕ
Уважаемые главы К(Ф)Х, граждане ведущие личное подсобное хозяйство!
Во исполнение поручения министра сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области К.Н. Рачаловского, отдел сельского хозяйства и охраны окружающей среды Администрации Каменского района просит Вас ознакомиться со следующей  информацией.
ИНФОРМАЦИЯ ОБ УСЛОВИЯХ И ПОРЯДКЕ ОКАЗАНИЯ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫМ ТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛЯМ 

В 2019 году

Общие положения

     В 2019 году государственная поддержка сельскохозяйственным товаропроизводителям осуществляется в соответствии с Областным законом от 25.12.2018 № 70-ЗС «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

Источники субсидирования

· на условиях софинансирования: средства федерального и областного бюджетов 

· областные мероприятия: средства областного бюджета 

Перечень получателей:

1. Сельскохозяйственные товаропроизводители, к которым относятся:

· Организации, индивидуальные предприниматели, осуществляющие производство сельскохозяйственной продукции, ее первичную и последующую (промышленную) переработку (в том числе на арендованных основных средствах) в соответствии с перечнем, утверждаемым Правительством Российской Федерации, и реализацию этой продукции при условии, что в доходе сельскохозяйственных товаропроизводителей от реализации товаров (работ, услуг) доля дохода от реализации этой продукции составляет не менее чем 70% за календарный год.
Сельскохозяйственными товаропроизводителями признаются также:

· 1) граждане, ведущие личное подсобное хозяйство, в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве»;

· 2) сельскохозяйственные потребительские кооперативы (перерабатывающие, сбытовые, обслуживающие, снабженческие, заготовительные), созданные в соответствии с Федеральным законом от 8 декабря 1995 года № 193-ФЗ «О сельскохозяйственной кооперации»;

· 3) крестьянские (фермерские) хозяйства в соответствии с Федеральным законом от 11 июня 2003 года № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве»:

2. Организации агропромышленного комплекса независимо от их организационно-правовой формы и организации потребительской кооперации.

3.    Садоводческие, огороднические и дачные некоммерческие объединения граждан.
Условия предоставления господдержки

В 2019 году субсидии предоставляются при соблюдении условий:

· при отсутствии у получателей субсидий процедур реорганизации, ликвидации или несостоятельности (банкротства) в соответствии с законодательством Российской Федерации;

· при наличии свидетельства о государственной регистрации или свидетельства о постановке на учет в налоговом органе получателей субсидий на территории Ростовской области;

· при осуществлении получателями субсидий производственной деятельности или ведения личного подсобного хозяйства на территории Ростовской области;

· при отсутствии у получателей субсидий задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, в том числе в бюджеты государственных внебюджетных фондов, срок исполнения по которым наступил в соответствии с законодательством Российской Федерации (за исключением задолженности, по которой оформлены в установленном порядке соглашения о реструктуризации, соблюдаются графики погашения задолженности и своевременно осуществляются текущие платежи), за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, в случае возмещения части процентной ставки по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам, взятым малыми формами хозяйствования;

· при условии, что получатели субсидий не являются иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;

· при условии неполучения получателями субсидий средств из соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации в соответствии с иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами;

Это обязательные условия предоставления субсидий по всем направлениям господдержки, как софинансируемым за счет средств федерального и областного бюджетов, так и финансируемых  только за счет средств областного бюджета.

В случае предоставления субсидии только из областного бюджета необходимо также соблюдение следующих условий:

1.  отсутствие у получателей субсидий просроченной задолженности по заработной плате;

2. отсутствие у получателей субсидий просроченной задолженности по денежным обязательствам перед областным бюджетом;

3.   среднемесячной заработной платы работников получателей субсидий:

для сельскохозяйственных товаропроизводителей (кроме крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица) и организаций агропромышленного комплекса независимо от их организационно-правовой формы, – не ниже 1,4 величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения Ростовской области(14409 рублей);
для индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, крестьянских (фермерских) хозяйств, организаций потребительской кооперации, сельскохозяйственных потребительских кооперативов – не ниже 1,2 величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения Ростовской области (12350 рублей).

Отдельными постановлениями Правительства Ростовской области установлены дополнительные требования по получению и использованию субсидий в соответствии с их целевым расходованием. 

Субсидии на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (единая субсидия) предоставляются на следующим направлениям:

1. Согласно Постановлению Правительства РФ от 14 июля 2012 г. N 717 "О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 - 2020 годы" пятнадцать направлений государственной поддержки, предоставляемых до 2017 года в виде отдельных субсидий, объединены в одну субсидию  на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса. В этой связи  субсидия  на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса предоставляется по следующим направлениям:

1. На поддержку племенного животноводства (только содержание племенных животных). 

2.  На поддержку приобретения племенного молодняка
 сельскохозяйственных животных (кроме приобретенного по импорту).
3. На содержание товарного маточного поголовья крупного рогатого скота мясных пород и их помесей. 
3. На поддержку тонкорунного и полутонкорунного овцеводства. 

4. На поддержку овцеводства. 

5. На поддержку рисоводства.

6. На поддержку элитного семеноводства. 

7. На закладку, уход, установку шпалеры, раскорчевку виноградников.

8. На закладку и уход за многолетними плодовыми и ягодными насаждениями, садами интенсивного типа.

9. На возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам), полученным до 31 декабря 2016 (по 4 подотраслям: растениеводство, животноводства, молочное скотоводство и переработка).

10. На возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на уплату страховой премии, начисленной по договору сельскохозяйственного страхования в области растениеводства и (или) животноводства.

11. На возмещение части процентной ставки по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам, взятым малыми формами хозяйствования до 31 декабря 2016.

12. Гранты на поддержку начинающих фермеров.

13. Гранты на развитие семейных животноводческих ферм.

14.Гранты на развитие материально-технической базы  сельскохозяйственных потребительских кооперативов.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2016 № 1556, устанавливающим правила предоставления и распределения единой субсидии, государственная поддержка будет предоставляться конечным получателям по ставкам, рассчитанным:

на 1 голову сельскохозяйственного животного (для племенных животных – на 1 условную голову);

на 1 гектар площади под сельскохозяйственной культурой (элитные семена, рис, многолетние насаждения, виноградники, несвязанная субсидия);

на единицу объема реализованной продукции растениеводства и (или) животноводства собственного производства (шерсть).
По многим направлениям установлен расчет размера субсидии от произведенных затрат:

на содержание товарного маточного поголовья крупного рогатого скота мясных пород и их помесей (из расчета не более 80% от фактических  произведенных затрат и не снижения  поголовья и производства мяса);

на содержание  маточного поголовья овец и коз (из расчета не более 80% от фактических  произведенных затрат и не снижения  поголовья);

субсидирование процентных ставок по краткосрочным кредитам и кредитам, полученным малыми формами хозяйствования, а также затраты на сельхозстрахование в области растениеводства и животноводства (подход к расчету ставки не поменялся – возмещение затрат на уплату процентов и оплата 50% страховой премии по договору страхования).

При наступлении ЧС выплаты из бюджетов могут предоставляться только на застрахованные объекты. 

Элитное семеноводство 

 (в рамках «единой субсидии»)
Субсидии предоставляются на 1 гектар площади, засеянной элитными семенами сельскохозяйственных культур в текущем году, по перечню, утвержденному Министерством сельского хозяйства Российской Федерации, при условии приобретения элитных семян сельскохозяйственных культур у организаций, занимающихся производством семян и (или) их подготовкой к посеву (с полным технологическим циклом их подготовки к посеву в соответствии с принятой технологией по каждой сельскохозяйственной культуре), или у лиц, уполномоченных этими организациями, по ставке, утверждаемой распоряжением министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области.

Гранты (в рамках «единой субсидии») 
Подробная информация  по грантовой поддержке размещена   на главной странице сайта Минсельхозпрода Ростовской области www.don-agro.ru. в трёх баннерах:

Гранты на поддержку начинающих фермеров;

Гранты на развитие семейных животноводческих ферм;

Гранты на развитие материально-технической базы сельскохозяйственных  потребительских кооперативов.

Гранты на поддержку начинающих фермеров

Максимальный размер гранта в расчете на одного начинающего фермера составляет 90 процентов затрат (без учета налога на добавленную стоимость и транспортных расходов), указанных в плане расходов на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства, но не более:

3000,0 тыс. рублей - для разведения крупного рогатого скота молочного направления;

2000,0 тыс. рублей - для разведения крупного рогатого скота мясного направления;

1500,0 тыс. рублей - на иные направления деятельности.

Начинающий фермер обеспечивает за счет собственных средств не менее 10 процентов стоимости каждого наименования приобретений из планируемых расходов (без учета НДС и транспортных расходов).

Начинающий фермер обязуется:

осуществлять деятельность хозяйства не менее 5 лет после получения гранта;

выполнять производственные показатели бизнес-плана,

в год получения гранта создать рабочие места в количестве:

одно рабочее место - при получении гранта в сумме до 1000 тыс. рублей включительно;

два рабочих места - при получении гранта в сумме до 2000 тыс. рублей включительно;

три рабочих места - при получении гранта в сумме до 3000 тыс. рублей включительно.

Гранты на развитие семейных животноводческих ферм

Максимальный размер гранта в расчете на одно крестьянское (фермерское) хозяйство составляет 60 процентов затрат (без учета НДС и транспортных расходов), указанных в плане расходов на развитие семейной животноводческой фермы, но не более:

30000,0 тыс. рублей - по разведению и выращиванию крупного рогатого скота молочного направления в условиях фермы и (или) переработке производимой продукции животноводства;

21600,0 тыс. рублей - по разведению и выращиванию мелкого рогатого скота молочного направления в условиях фермы и (или) переработке производимой продукции животноводства;

5400,0 тыс. рублей - по разведению и выращиванию крупного рогатого скота мясного направления, кроликов в условиях фермы и (или) переработке производимой продукции животноводства;

3000,0 тыс. рублей - другие направления животноводства (разведение овец, коз мясного направления, лошадей, пушных зверей (кроме кроликов), сельскохозяйственной птицы и прочих видов птицы (страусов, перепелов) в условиях фермы).

При этом максимальный размер гранта на разведение и выращивание скота молочного направления, указанный в абзацах пятом и шестом настоящего подпункта, предоставляется при выполнении работ по строительству (реконструкции, модернизации) объектов животноводства и (или) переработке продукции животноводства.

Глава крестьянского фермерского хозяйства обязуется оплачивать не менее 40 процентов затрат (без учета НДС и транспортных расходов), указанных в плане расходов, в том числе непосредственно за счет собственных средств не менее 10 процентов от стоимости каждого наименования приобретаемого имущества, выполняемых работ, оказываемых услуг (без учета НДС и транспортных расходов). В качестве собственных средств крестьянского фермерского хозяйства могут предъявлять не более 30 процентов кредитов (займов).

При наличии бюджетных ассигнований часть затрат семейной животноводческой фермы по разведению и выращиванию скота молочного направления, указанных главой крестьянского (фермерского) хозяйства в плане расходов (без учета НДС и транспортных расходов), но не более 20 процентов, обеспечивается за счет средств областного бюджета в виде субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса в целях обеспечения за счет средств областного бюджета не более 20 процентов части затрат семейной животноводческой фермы по разведению и выращиванию скота молочного направления. В случае недостаточности дополнительных бюджетных средств имеющийся лимит субсидии распределяется пропорционально между получателями гранта на развитие семейных животноводческих ферм по разведению и выращиванию скота молочного направления. 
Глава крестьянского фермерского хозяйства обязуется:

осуществлять деятельность в течение не менее пяти лет после получения гранта на развитие семейной животноводческой фермы;

создать условия для организации не менее трех новых постоянных рабочих мест в год получения гранта;

сохранить новые созданные рабочие места в течение не менее пяти лет после получения гранта;

осуществлять деятельность в течение не менее пяти лет после получения гранта на развитие семейной животноводческой фермы.

Гранты на развитие материально-технической базы сельскохозяйственных  потребительских кооперативов

Субсидии предоставляются:

 при приобретении основных средств, не бывших в употреблении, либо срок производства которых не превышает двух лет;

при неотчуждении в течение пяти лет приобретаемых основных средств;

при включении в неделимый фонд кооператива имущества, затраты по приобретению которого представлены на получение государственной поддержки, либо имущества, приобретаемого с участием средств государственной поддержки;

при выполнении показателей эффективности, установленных Соглашением о предоставлении государственной поддержки;

при страховании имущества, приобретаемого по грантовой поддержке, на срок действия Соглашений.
Кроме «единой субсидии» в 2019 году будут предоставляться следующие субсидии:

 Государственная поддержка по отрасли

 ЖИВОТНОВОДСТВО:

1. Субсидии на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку коровьего и (или) козьего молока в 2019 году продолжится за счет средств федерального и областного бюджетов.

В 2019 году название субсидии будет звучать – «На повышение продуктивности крупного рогатого скота молочного направления».

В этой связи, добавляется дополнительное условие – не снижение продуктивности. 
Перечень документов дополнится сведениями о молочной продуктивности коров за отчетный финансовый год и год, предшествующий отчетному финансовому году. В постановления федерального и областного уровней вносятся изменения. Ставки будут утверждены нормативным документом минсельхозпрода области.

2. Субсидии на приобретение оборудования, машин и механизмов для молочного скотоводства  (субсидия предоставляется в размере 30% от стоимости приобретенного оборудования, без учета НДС) 

3. Возмещение части затрат на приобретение племенного молодняка КРС молочного направлений, в том числе  по импорту – 
будет осуществляться только за счет средств областного бюджета, по ставкам, утверждаемым минсельхозпродом области. 

Государственная поддержка по отрасли

 РАСТЕНИЕВОДСТВО

1. Несвязанная поддержка в области растениеводства. 
       Субсидия предоставляется  сельхозтоваропроизводителям Каменского района (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства по следующим направлениям:

 
развитие производства семенного картофеля, семян овощных культур открытого грунта, семян кукурузы, семян подсолнечника, семян сахарной свеклы, льна-долгунца, технической конопли 
и овощей открытого грунта;

повышение уровня экологической безопасности сельскохозяйственного производства, а также на повышение плодородия 
и качества почв в расчете на 1 гектар посевной площади, занятой зерновыми, зернобобовыми и кормовыми сельскохозяйственными культурами, застрахованной  с государственной поддержкой в году, предшествующем текущему.

Размер ставки субсидирования устанавливается в расчете от  фактически произведенных и оплаченных затрат без учета налога на добавленную стоимость:

занятой семенным картофелем, маточниками и семенниками овощных культур открытого грунта, родительскими формами кукурузы, родительскими формами подсолнечника, маточниками и семенниками сахарной свеклы, льна-долгунца, технической конопли определяются Министерством сельского хозяйства Российской Федерации;

занятой овощами открытого грунта, устанавливается правовыми актами минсельхозпрода РО;

занятой зерновыми, зернобобовыми и кормовыми сельскохозяйственными культурами, устанавливается правовыми актами минсельхозпрода РО.

2. Субсидии по технике.

В 2019 году средства областного бюджета запланированы на предоставление субсидии за приобретенную сельхозтехнику с 1 января 2018 года, для сельхозтоваропроизводителей (кроме граждан, ведущих ЛПХ), занимающихся мясным и (или) молочным животноводством, птицеводством, а также занимающихся виноградарством и садоводством.

         Субсидии предоставляются  на возмещение  части затрат на приобретение сельскохозяйственной техники сельскохозяйственным товаропроизводителям, занимающимся животноводством (мясное, молочное скотоводство, птицеводство) или садоводством, или виноградарством, и осуществившим  приобретение сельскохозяйственной техники с 1 января 2018 года за счет собственных средств и (или)  кредитных средств. 

           Субсидия предоставляется получателю   в размере 20 процентов от стоимости сельскохозяйственной техники (без НДС и транспортных расходов)  приобретенной с 1 января 2018 года.

          Сельскохозяйственная техника – техника, предназначенная для  выполнения сельскохозяйственных работ, включенная в перечень, утвержденный министерством сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области, которая была выпущена в обращение не ранее календарного года, предшествовавшему году ее реализации, и не эксплуатировалась.

         Министерство сельского хозяйства принимает решение о предоставлении субсидии сельскохозяйственным товаропроизводителям, прошедшим отбор и набравшим 15 и более баллов по результатам отбора.



Субсидия будет предоставляться при соблюдении  следующих условий:

не отчуждения приобретенной сельскохозяйственной техники в течение 3 лет с даты ее приобретения;
 при наличии поголовья КРС молочного направления  свыше 200 голов, или свыше  500 голов  КРС мясного направления продуктивности, или  осуществления производства продукции птицеводства;

 для индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств, занимающихся животноводством (мясное, молочное скотоводство, птицеводство):

не отчуждения приобретенной сельскохозяйственной техники в течение 3 лет с даты ее приобретения;
 при наличии поголовья КРС молочного направления  свыше 50 голов, или свыше  100 голов  КРС мясного направления продуктивности;

для  сельскохозяйственных товаропроизводителей, занимающихся  садоводством и виноградарством:

не отчуждения приобретенной сельскохозяйственной техники в течение 3 лет с даты ее приобретения.
3. Субсидии на выполнение агролесомелиоративных мероприятий;    

4. Субсидии на компенсацию части стоимости  агрохимического обследования пашни;

5. Субсидии садоводческим, огородническим и дачным некоммерческим объединениям граждан на возмещение части затрат на инженерное обеспечение территорий садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан.

Перечень направлений государственной поддержки на достижение финансовой устойчивости сельхозтоваропроизводителей и организаций агропромышленного комплекса, запланированных на 2019 год:

1. Субсидии на возмещение части затрат на уплату процентов по инвестиционным кредитам, привлеченным до 31.12.2016. (срок установлен в связи   с введением льготного кредитования с 01.01.2017);

2. Субсидии на возмещение прямых понесенных затрат на создание и модернизацию объектов агропромышленного комплекса, а также приобретение техники и оборудования.
Также  2019 году запланированы бюджетные ассигнования:

  - на возмещение части затрат на приобретение технологического и холодильного оборудования, спец автотранспорта, проведение  мероприятий по продвижению продукции и внедрению стандартов качества (мясной, молочной, хлебопекарной, мукомольной, крупяной и плодовоовощной, консервной);

 -  на уплату части авансовых платежей и текущих лизинговых платежей при приобретении в лизинг основных средств организациям потребкооперации и сельскохозяйственным потребительским кооперативам.

Условия предоставления субсидий в 2019 году:

1. Сельскохозяйственные товаропроизводители не должны находиться в процессе  реорганизации, ликвидации, или несостоятельности (банкротства) в соответствии с законодательством Российской Федерации;

2. Сельскохозяйственные товаропроизводители не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;

3. Сельскохозяйственные товаропроизводители не должны являться получателями бюджетных средств из соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации в соответствии с иными нормативными правовыми актами, на цели, указанные в пункте 4 настоящего Положения;

4. При условии отсутствия у сельскохозяйственных товаропроизводителей задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, в том числе в бюджеты государственных внебюджетных фондов, срок исполнения по которым наступил в соответствии с законодательством Российской Федерации (за исключением задолженности, по которой оформлены в установленном порядке соглашения о реструктуризации, соблюдаются графики погашения задолженности и своевременно осуществляются текущие платежи). 

Кроме того субсидии предоставляются зарегистрированным и осуществляющим деятельность на территории Ростовской области.

Названные условия являются основными и  указаны теперь по всем видам субсидий, предоставляемым из федерального и областного бюджетов. 

По субсидиям, предоставляемым только из областного бюджета, требования к среднемесячной заработной плате остались прежними:

отсутствие у получателей субсидий просроченной задолженности по заработной плате;

размер среднемесячной заработной платы работников получателей субсидий (в расчете на одного работника) должен составлять:

для сельскохозяйственных товаропроизводителей (кроме крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица) и организаций агропромышленного комплекса независимо от их организационно-правовой формы – не ниже 1,4 величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения Ростовской области (14409 рублей);

для индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, крестьянских (фермерских) хозяйств, организаций потребительской кооперации, сельскохозяйственных потребительских кооперативов – не ниже 1,2 величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения Ростовской области (12350 рублей).

Величина прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения Ростовской области  за 4 квартал 2018 года – 10292 рубля.

Подробная информация о формах государственной поддержки размещена на официальном сайте Министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области www.don-agro.ru в разделе «Финансирование АПК и исполнение бюджета» и на  официальном  сайте Администрации Каменского района  http://kamray.donland.ru.  в  разделе «Деятельность» подраздел «Сельское хозяйство». 


